

**„Servicii de proiectare Proiect Tehnic, Detalii de Execuție și asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor, inclusiv elaborarea documentațiilor de avizare și autorizare a lucrărilor de construire pentru proiectul “Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului cultural din Ansamblul de monumente istorice al Mănăstirii Balamuci, județul Ilfov” - Cod SMIS 199617**

I.D.: 36917460

Documente participare:

- 2-CN1012650.zip

---

Data publicarii	01.07.19	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	05.08.19	Pretul estimativ:	157.000,00 RON - 157.000,00 RON

---

Descriere: Autoritatea contractantă intenționează să realizeze achiziția unor servicii de proiectare necesare pentru execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții “Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului cultural din Ansamblul de Monumente Istorice al Mănăstirii Balamuci, județul Ilfov”. Detalierea lucrărilor proiectate se regăsește în documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) din cadrul documentației de atribuire. De asemenea, proiectantul va asigura asistența tehnică specializată pentru implementarea proiectului în faza de execuție a lucrărilor, până la recepția finală a acestora. Valoarea estimată fără TVA (numai în cifre): 157.000,00 lei fără TVA, din care 60.000,00 lei fără TVA reprezintă servicii de asistență tehnică pe perioada de execuție a lucrărilor. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu cel puțin 20 zile înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor. În măsura în care solicitările de clarificare sunt primite cu cel puțin 20 zile înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor acestor solicitări de clarificare cu cel puțin 11 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.

---